

# У Иркутской оперетты — много друзей

С неизменным успехом проходят в Улан-Удэ гастрольные выступления Иркутского театра музыкальной комедии. С удовлетворением отмечает зритель, что репертуар театра в этом году значительно расширился. В нем — пятнадцать классических и современных оперетт, в том числе оперетта Ф. Легара «Фраскита», оперетта современного венгерского композитора Э. Кэмени «Где-то на юге», оперетта А. Новикова «Когда ты со мной».

Коллектив театра пополнился молодыми, талантливыми артистами. Особой популярностью пользуется молодая актриса театра З. В. Дубровская, выступившая в роли Ганны Главари в оперетте Ф. Легара «Веселая вдова».

Зритель рад был вновь встретиться с такими талантливыми, уже известными нам артистами, как заслуженные артисты РСФСР В. М. Пясковская, Н. М. Загурский, Г. С. Муринский. С еще большим изяществом и легкостью играет М. Н. Шнейдерман; веселым смехом и аплодисментами отмечалось каждое выступление артистки Е. К. Волошиной.

Большим вниманием и улан-удэнцев пользуются спектакли: «Севастопольский вальс», «Веселая вдова», «Пока ты со мной» и другие.

В спектакле «Пока ты со мной» занято много молодых артистов. Своим успехом спектакль во мно-

гом обязан талантливым исполнителям Б. В. Пенькову, М. А. Морозовой, А. С. Комаровой, В. П. Жибинову.

С интересом следит зритель за работой балетной группы театра. Особенно удачны, на наш взгляд, танцевальные номера в оперетте Ф. Легара «Веселая вдова».

Нельзя не сказать об оформлении спектаклей. Зрители неоднократно горячо приветствовали удачные декорации художника П. И. Горбачева к оперетте А. Новикова «Пока ты со мной» и заслуженного артиста РСФСР Г. В. Будрина к оперетте «Где-то на юге».

Г. САВЧЕНКО.